山西青山环保 供应 玻璃钢金属板网 抑尘系统

产品名称	山西青山环保 供应 玻璃钢金属板网 抑尘系统
公司名称	山西青山环保工程有限公司
价格	.00/个
规格参数	材料:高分子复合材料 板厚:2(mm) 孔型:圆孔
公司地址	太原市尖草坪区阳曲镇阳曲村西北方
联系电话	86-351-7425626 13453180414

产品详情

材料高分子复合材料板厚2 (mm)孔型圆孔网孔宽30-50 (mm)网孔长30-50 (mm)用途防风抑尘7

温馨提示:产品属性和图片仅供参考,详情请来电或旺旺咨询!

抑尘网-展示

防风抑尘网产品性能及特点:1、挡风抑尘效果显著:在露天煤场,灰场的综合挡风抑尘效果上,单层挡风抑尘板的设置使扬尘敏感区域的环境得到有效的保护。 2、节能效果显著.由于挡风抑尘网所具有的优良阻风和吸收风能的效果,极大地减少了煤粉尘的飞扬,因此对围网内的原煤,精煤,或者其它粉状物料的存储具有良好的保护作用,据实际测算,其节煤率至少可达到千分之三以上。 3、强度高、柔韧性好、青山环保工程公司防风抑尘网原材料采用优质无碱玻纤毡,聚酯树脂和表面贴膜以及进口色浆表面贴膜,并辅之以先进工艺加工而成的高分子复合材料机械制造流水线进行生产.因此产品厚度均匀,柔韧性好,外观严整美观,批量生产产品质量稳定,产品在抗拉,抗压,抗冲击,抗低温测试中,均达到或高于国家现行质量检测标准。4、产品寿命长,耐老化,产品色泽15-20年以上不变,抑尘网整体使用寿命可达15-20年以上。5、防尘,防静电性能优良。6、阻燃性能高。7、结构可靠,经济适用。

防风抑尘网使用场所:

- 1、发电厂、煤矿、焦化厂、洗煤厂等企业的储煤场2、港口、码头储煤场及各种料场
- 3、钢铁、建材、水泥等企业各种露天料场4、铁路、公路煤炭集运站储煤场
- 5、建筑工地、道路工程临时建场

山西青山环保工程有限公司位于山西省太原市尖草坪区阳曲镇,注册资本1160万元,是一家同时具有科技研发能力及生产加工实体的企业。公司拥有山西省建设厅颁发的环保工程专业承包资质、内蒙古自治区环保局颁发的防风抑尘网专项施工资质,并且在粉尘处理、噪声控制领域技术突出,业绩卓著。

山西青山环保工程有限公司拥有员工165人,其中科技研发团队35人,专业技术工人86人。山西青山环保工程有限公司全体员工正在为"碧水蓝天"的早日实现贡献力量。